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Θαύμα στην Χρυσοσπηλαιώτισσα την Κυριακή 
21 Μαΐου.: Παιδί βρήκε τη φωνή του μπροστά 
στην Εικόνα
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Ένα ολοζώντανο θαύμα της Παναγίας έζησαν οι πιστοί της Χρυσοσπηλαιώτισσας 
την Κυριακή 21 Μαΐου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στο θείο κήρυγμα του ο πρωτοπρεσβύτερος 
π.Αθανάσιος Αττάρτ έκανε αναφορά σ’ ένα συγκλονιστικό θαύμα που βίωσε ο ίδιος 
πριν 15 μέρες, ημέρα Κυριακή στον εν λόγω Ιερό Ναό. Πιο συγκεκριμένα ετόνισε: 
«Πριν 15 μέρες ήρθαν στον καθ’ ημάς Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου-
Χρυσοσπηλαιωτίσσης, οι γονείς του μικρού Παναγιώτη (3,5 χρονών) ο οποίος δεν 
είχε μιλήσει ποτέ!

Οι γονείς του προσεύχονταν στη Παναγία νυχθημερόν παρακαλώντας την βοήθεια 
της!΄Ένα βράδυ είδε την Παναγία στον ύπνο της η μητέρα του παιδιού που της 
είπε : « Φέρε το παιδί να προσκυνήσει την εικόνα μου την Χρυσοσπηλαιώτισσα, στο 
σπίτι μου που ανακαινίστηκε πρόσφατα».
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Η μητέρα άρχισε να ψάχνει που βρίσκεται αυτή η εκκλησία. Την απάντηση την 
έδωσε τελικά ο παππούς του παιδιού που είχε πριν χρόνια δούλευε κοντά στην 
Αιόλου.

Αφού ήρθαν στο Ναό και μου διηγήθηκαν όλα όσα συνέβησαν τους οδήγησα 
μπροστά στην εικόνα της Παναγίας. Το μικρό παιδί κρατώντας ένα κερί στο χέρι 
ασπάστηκε την χάρη Της και άρχιζε να φωνάζει: «Με λένε Παναγιώτη!!!!».

Οι λέξεις δεν αρκούν για να διηγηθώ όλα όσα έγιναν εμπρός μου. Οι γονείς 
σοκαρισμένοι, με δάκρυα στα μάτια άρχισαν να ευχαριστούν την Παναγία για το 
μεγάλο θαύμα που έγινε…»
Χθες 21 Μαΐου, ο μικρός Παναγιώτης προσήλθε με τους γονείς του και τον παππού 
του μετέχοντας ολόθερμα στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, δίνοντας 
ζωντανή μαρτυρία του θαύματος που βίωσε όλη η οικογένεια, στο 
κατασυγκινημένο κοινό της Χρυσοσπηλαιώτισσας που ξέσπασε σε χειροκροτήματα!

Η Παναγία να είναι πάντα βοηθός στην πορεία τόσο του μικρού Παναγιώτη αλλά 
και όλου του κόσμου που Την επικαλεί ζητώντας καθημερινά την βοήθεια Της!
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